

Interreg



Με τη συγχρηματοδότηση
της ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Ελλάδα – Κύπρος

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΑΕ ΟΤΑ

Παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση των παραδοτέων «Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας», «Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης», «Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας» και «Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο» της πράξης «Καταδυτικά πάρκα σε Κρήτη και Κύπρο» με ακρωνύμιο «DEEP CONNECTIONS» και κωδικό MIS 6038886 του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG VI-A Ελλάδα - Κύπρος 2021-2027.

Πρόσκληση υποβολής προσφορών



**ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΑΕ ΟΤΑ**

Διεύθυνση: Ν. Παχάκη 2, Αρχάνες
Ταχ. Κώδικας: 70100
Τηλέφωνο: 2810 753300
Email: info@anher.gr
Πληροφορίες: Νικόλαος Καράτζης

Αρχάνες, 17/04/2026
Αρ. πρωτ.: 392

ΠΡΟΣ

1. ALFA PLUS A.E.
2. ΤΣΑΚΙΡΗΣ Γ Κ ΣΙΑ ΕΕ
3. TFG CO ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση των παραδοτέων «Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας», «Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης», «Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας» και «Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο» της πράξης «Καταδυτικά πάρκα σε Κρήτη και Κύπρο» με ακρωνύμιο «DEEP CONNECTIONS» με κωδικό MIS 6038886 που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG VI-A Ελλάδα - Κύπρος 2021-2027.

Προϋπολογισμός: 24.200,00€, μη συμπ. ΦΠΑ 24%

Η Αναπτυξιακή Ηρακλείου έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:
 - α. Του Ν.3463/2006 (άρθρα 252, 253, 265, 268) βάσει των οποίων έχει συσταθεί και λειτουργεί η Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ,
 - β. Του Ν.4548/2018 «Αναμόρφωση του δικαίου των Αναπτυξιακών Εταιρειών»,
 - γ. της παρ. 5 του άρθρου 2 και της παρ. 2 του άρθρου 121 του Ν. 4674/2020 (ΦΕΚ Α' 53/11.03.2020) «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις»,
 - δ. Του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α') «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Ελλάδα – Κύπρος

2. Τη με α/α 29078 σύμβαση χρηματοδότησης για την πράξης DEEP CONNECTIONS με MIS 6038886 μεταξύ της Ειδικής Υπηρεσίας INTERREG 2021-2027 του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, που ενεργεί ως Διαχειριστική Αρχή του Προγράμματος Συνεργασίας Interreg VI-A «Ελλάδα-Κύπρος 2021-2027» και της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Ο.Τ.Α., Επικεφαλής Εταίρου της πράξης με τίτλο «Καταδυτικά πάρκα σε Κρήτη και Κύπρο – DEEP CONNECTIONS»,
3. Το με αρ. πρωτ. 362/14-04-2026 αίτημα του Γενικού Διευθυντή της εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.», Ευάγγελου Κουτάντου, προς την Εκτελεστική Επιτροπή Προμηθειών για την έγκριση υποβολή αιτήματος προμήθειας υπηρεσιών για την υλοποίηση των παραδοτέων «Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας», «Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης», «Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας» και «Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο» της πράξης «Καταδυτικά πάρκα σε Κρήτη και Κύπρο» με ακρωνύμιο «DEEP CONNECTIONS» με κωδικό MIS 6038886 που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG VI-A Ελλάδα - Κύπρος 2021-2027
4. την με αρ. 13/15-04-2026 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής με την οποία εγκρίνεται το αίτημα δαπάνης και η πρόσκληση υποβολής προσφορών για την παροχή υπηρεσιών από εξωτερικό συνεργάτη για την υλοποίηση των παραδοτέων «Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας», «Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης», «Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας» και «Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο» της πράξης «Καταδυτικά πάρκα σε Κρήτη και Κύπρο» με ακρωνύμιο «DEEP CONNECTIONS» με κωδικό MIS 6038886 που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG VI-A Ελλάδα - Κύπρος 2021-2027

προσκαλεί τους οικονομικούς φορείς:

1. ALFA PLUS A.E. με Α.Φ.Μ. 094259505 και έδρα: ΒΙΠΕ Ηρακλείου οδός Α 0, Τ.Κ. 71601, Δ.Ο.Υ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
2. ΤΣΑΚΙΡΗΣ Γ & ΣΙΑ ΕΕ με Α.Φ.Μ. 800808826 και έδρα: Μανουσογιαννάκηδων 1, Χανιά, Τ.Κ. 73134, Δ.Ο.Υ. ΧΑΝΙΩΝ
3. TFG CO ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ με Α.Φ.Μ. 800706895 και έδρα: Αγίου Παντελεήμονος 9, Αιγάλεω Αττικής, Τ.Κ. 12241, Δ.Ο.Υ. ΑΙΓΑΛΕΩ

να υποβάλουν προσφορά για την παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση των παραδοτέων «Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας», «Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης», «Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας» και «Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο».

Η προσφορά πρέπει να υποβληθεί **εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών** από την ημερομηνία κοινοποίησης της παρούσας, ήτοι **έως 23/04/2026 και ώρα 15:00** στα γραφεία της Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ (Ν. Παχάκη 2, Αρχάνες, 701 00, Δήμος Αρχανών Αστερουσίων, 2810 753300) ή μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη διεύθυνση info@anher.gr.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

Η πράξη «Deep Connections» στοχεύει στην ολοκληρωμένη ανάπτυξη και προβολή του καταδυτικού τουρισμού στις περιοχές Ηρακλείου (Κρήτη) και Αμμοχώστου (Κύπρος), μέσω συνδυασμού τεχνολογικών, εκπαιδευτικών και επικοινωνιακών εργαλείων. Το φυσικό αντικείμενο περιλαμβάνει την προμήθεια και

Ελλάδα – Κύπρος

τοποθέτηση εξοπλισμού παρακολούθησης όπως σηματοδότες, ROV, USBL και κάμερες, καθώς και την ανάπτυξη ψηφιακής πλατφόρμας για τη συλλογή και ανάλυση δεδομένων. Παράλληλα, θα παραχθεί πολυμεσικό και εκπαιδευτικό υλικό, διαδραστικοί χάρτες και εφαρμογές VR/AR που θα επιτρέπουν εικονικές καταδύσεις και θα αναδεικνύουν καταδυτικές διαδρομές. Η πράξη περιλαμβάνει επίσης τη λειτουργία κέντρων πληροφόρησης και την υλοποίηση πιλοτικών δράσεων σε σχολεία με στόχο την εκπαίδευση και την ευαισθητοποίηση, ενώ θα αναπτυχθεί κοινή στρατηγική προβολής με καμπάνιες, συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις και παραγωγή προωθητικού υλικού. Μέσα από αυτές τις δράσεις δημιουργείται ένα ενιαίο διασυνοριακό πλαίσιο συνεργασίας που υπερβαίνει την τοπική κλίμακα και ενσωματώνει καινοτομία, βιωσιμότητα και κοινωνική συμμετοχή, συνδέοντας τον τουρισμό με την τεχνολογία και την περιβαλλοντική προστασία.

Στην Πράξη συμμετέχουν συνολικά πέντε δικαιούχοι από την Ελλάδα και την Κύπρο ως ακολούθως:

- Αναπτυξιακή Ηρακλείου (ΚΔ)
- Επιμελητήριο Ηρακλείου (Δ2)
- Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (Δ3)
- Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Περιφέρειας Αμμοχώστου (Δ4)
- Αναπτυξιακή Εταιρεία Λάρνακας – Αμμοχώστου (Δ5)

Η πράξη αποτελείται από έξι (6) πακέτα εργασίας (ΠΕ) τα οποία αφορούν στα εξής:

- **ΠΕ 1 - Διαχείριση πράξης:** Αφορά την υλοποίηση, τον συντονισμό και τη διαχείριση του φυσικού και οικονομικού αντικείμενου. Τα παραδοτέα αφορούν στη σύνταξη και υποβολή των τεχνικών εκθέσεων, την επαλήθευση των δαπανών και τις τεχνικές συναντήσεις. Ο ΚΔ είναι υπεύθυνος για την υλοποίηση και τον συντονισμό του ΠΕ1, με τη συμβολή των υπόλοιπων εταίρων.
- **ΠΕ 2 - Δημοσιότητα πράξης:** Αφορά στην υλοποίηση δράσεων δημοσιότητας που έχουν στόχο τη διάχυση του έργου και περιλαμβάνουν την κατασκευή ιστοσελίδας, την υλοποίηση καμπάνιας επικοινωνίας με τη συμβολή των εταίρων, καθώς και τη σύνταξη σχεδίου δημοσιότητας και τη δημιουργία απολογιστικού βίντεο από τον ΚΔ.
- **ΠΕ 3 - Τοπικός σχεδιασμός ανάπτυξης και προβολής του καταδυτικού τουρισμού:** Αφορά στη διαμόρφωση του τοπικού σχεδιασμού ανάπτυξης και προβολής του καταδυτικού τουρισμού. Ο Δ5 (Κύπρος) ηγείται της εκπόνησης μελετών και στρατηγικών, με συμμετοχή του ΚΔ σε αντίστοιχα τοπικά σχέδια και των Δ2, Δ4 στην υλοποίηση του στρατηγικού σχεδιασμού.
- **ΠΕ 4 - Ανάπτυξη ολοκληρωμένου συστήματος καταγραφής και παρακολούθησης λειτουργικών και περιβαλλοντικών παραμέτρων καταδυτικών πάρκων:** Ο Δ3 αναπτύσσει την ψηφιακή πλατφόρμα παρακολούθησης και πρόγνωσης και οι Δ2, Δ4 προμηθεύονται και τοποθετούν εξοπλισμό (ROV, σηματοδότες, USBL, κάμερες) στα καταδυτικά πάρκα τους για την παραγωγή δεδομένων.
- **ΠΕ5 - Δημιουργία κέντρων πληροφόρησης για το θαλάσσιο περιβάλλον και τις καταδύσεις:** Ο ΕΕ, ο Δ5 αναπτύσσουν ψηφιακές εφαρμογές καταδυτικού τουρισμού που «εξοπλίζουν» τα κέντρα πληροφόρησης των Δ2, Δ4 με καινοτόμο περιεχόμενο, ενώ, υλοποιούνται πιλοτικές επιδείξεις στα κέντρα πληροφόρησης από τον ΚΔ και τον Δ5 με τη χρήση κατάλληλου εξοπλισμού επίδειξης (προμήθεια από Δ2, Δ4). Οι επιδείξεις στοχεύουν στην μαθητική κοινότητα.

Ελλάδα – Κύπρος

- **ΠΕ6: Συμμετοχή σε εκθέσεις εκτός επιλέξιμης περιοχής**– Ο Δ2 και ο Δ5 ηγούνται της συμμετοχής σε διεθνείς εκθέσεις εκτός της επιλέξιμης περιοχής για την προβολή και προώθηση του καταδυτικού τουρισμού στη διασυνοριακή περιοχή.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πράξης ανέρχεται σε 1.344.664,05€. Η Αναπτυξιακή Ηρακλείου διαθέτει συνολικό προϋπολογισμό ύψους 254.741,60 € και συμμετέχει στα ακόλουθα πακέτα εργασίας:

- ΠΕ 1: Διαχείριση πράξης
- ΠΕ 2: Δημοσιότητα πράξης
- ΠΕ 3: Τοπικός σχεδιασμός ανάπτυξης και προβολής του καταδυτικού τουρισμού
- ΠΕ 5: Δημιουργία κέντρων πληροφόρησης για το θαλάσσιο περιβάλλον και τις καταδύσεις

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Οι υπηρεσίες που θα παρασχεθούν εντάσσονται στο πλαίσιο της παροχής εξωτερικής εμπειρογνομosύνης για την υλοποίηση των παραδοτέων «Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας», «Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης», «Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας» και «Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο» τα οποία έχει αναλάβει να εκπονήσει η Αναπτυξιακή Ηρακλείου ως Επικεφαλής Εταίρος της Πράξης. Στη συνέχεια, εξειδικεύεται το αντικείμενο εκάστου παραδοτέου που θα κληθεί να εκτελέσει ο οικονομικός φορέας.

Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας

Οι υπηρεσίες αφορούν στον σχεδιασμό και τη δημιουργία της ιστοσελίδας της πράξης με σκοπό την ενημέρωση του ευρύ κοινού για τις δράσεις και τα αποτελέσματα της πράξης. Η ιστοσελίδα θα είναι στα ελληνικά με σύντομη περιγραφή της πράξης και στα αγγλικά και θα πρέπει να συμμορφώνεται με τον οδηγό επικοινωνίας για δικαιούχους πράξεων του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG VI-A Ελλάδα - Κύπρος 2021-2027. Θα πρέπει να περιλαμβάνει κατ' ελάχιστο το ακόλουθο περιεχόμενο:

- Περιγραφή, στόχοι και αποτελέσματα της Πράξης,
- Σύντομη Περιγραφή του Προγράμματος Ελλάδα – Κύπρος
- Εταιρικό Σχήμα,
- Παραδοτέα,
- Νέα – εκδηλώσεις,
- Χρήσιμοι σύνδεσμοι,
- Επικοινωνία

Επιπλέον, θα πρέπει να έχει τις ακόλουθες τεχνικές προδιαγραφές:

- Κατασκευή και ανάπτυξη ιστοσελίδας στην ελληνική γλώσσα
- Μετάφραση της σύντομης περιγραφής της πράξης στην αγγλική γλώσσα
- Δέσμευση domain name το οποίο θα πρέπει να είναι σύντομο και ευκολομνημόνευτο,
- Web hosting έως και δύο χρόνια μετά την ολοκλήρωση της πράξης,
- Μελέτη/ σχεδιασμός δομής και γραφικών ιστοσελίδας,
- Υποστήριξη για την ενημέρωση του περιεχομένου της ιστοσελίδας, παροχή επεξηγηματικού εγχειριδίου και εκπαίδευση αρμοδίων στελεχών εφόσον απαιτείται,

Ελλάδα – Κύπρος

- Συμμόρφωση του διαδικτυακού τόπου με τις Οδηγίες για την Προσβασιμότητα του Περιεχομένου του Ιστού, έκδοση 2.0 (Web Content accessibility Guidelines 2.0) του διεθνή οργανισμού World Wide Web (W3C), στο μεσαίο επίπεδο προσβασιμότητας «ΑΑ»,
- Να προσαρμόζεται σε κάθε τύπο οθόνης με βάση τις αρχές του responsive design.
- Τεχνική υποστήριξη του δικαιούχου σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων

Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης

Στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης, η Αναπτυξιακή Ηρακλείου προβλέπεται, να παράξει επικοινωνιακό και προωθητικό υλικό που έχει στόχο την ενημέρωση του τοπικού πληθυσμού για την υλοποίηση, την πορεία και τα αποτελέσματα της πράξης. Ειδικότερα, προβλέπεται:

1. Οπτική ταυτότητα βάσει του οδηγού επικοινωνίας
2. Πρότυπα έγγραφα
3. Ο σχεδιασμός και η παραγωγή
 - Τρίπτυχου φυλλαδίου 4χρ. 2 όψεων, μέγεθος A4 (ανάπτυγμα), χαρτί velvet 150γρ (500 τεμάχια)
 - Roll-up banner 4χρ. 85X200, μουσαμάς ή πολυπροπυλένιο (1 τεμάχιο)
 - Μπλοκ σημειώσεων 4χρ. A5, 80γρ. 30-50 φύλλα (1.000 τεμάχια)
 - Κορδόνια λαιμού με εκτύπωση λογοτύπων (500 τεμάχια)
 - Μπάλες αντιστρές με εκτύπωση λογοτύπων (500 τεμάχια)
 - Αδιάβροχες τσάντες με εκτύπωση λογοτύπων (250 τεμάχια)
4. Η δημιουργία και διαχείριση fb page (24 αναρτήσεις)
5. Η σύνταξη και αποστολή δελτίων Τύπου (12 δελτία Τύπου)

Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας

Οι υπηρεσίες αφορούν στη σύνταξη σχεδίου δημοσιότητας, το οποίο θα καθορίζει τη στρατηγική επικοινωνίας, τους στόχους και τους δείκτες παρακολούθησης της πράξης.

Το σχέδιο θα προσδιορίζει τα εργαλεία εσωτερικής επικοινωνίας μεταξύ των εταίρων, καθώς και τα εργαλεία εξωτερικής επικοινωνίας με τις ομάδες - στόχους και το ευρύ κοινό, ενώ, αποτελεί κομβικό παραδοτέο δεδομένου θα καθορίσει επακριβώς τις ενέργειες που θα υλοποιήσει ο κάθε εταίρος στο πλαίσιο της επικοινωνίας της πράξης.

Το σχέδιο δημοσιότητας θα αναθεωρείται και θα επικαιροποιείται όποτε κρίνεται απαραίτητο, ώστε να εξασφαλίζεται η αποτελεσματικότητα και η συνοχή των δράσεων προβολής της πράξης στο ευρύ κοινό, με απώτερο στόχο την προβολή των ενεργειών που λαμβάνουν χώρα στο πλαίσιο του προγράμματος συνεργασίας.

Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο

Το παραδοτέο αφορά στη δημιουργία ενός απολογιστικού βίντεο διάρκειας 1-2 min (short edition) και 4-8 min (extended edition), με περιεχόμενο που θα αναδεικνύει τη συμβολή της πράξης στην ανάπτυξη του καταδυτικού τουρισμού στο Ηράκλειο και την Αμμώχωστο. Το βίντεο θα είναι σε ανάλυση 4K, οριζόντιου ή κάθετου προσανατολισμού με ενσωματωμένους ελληνικούς υπότιτλους, θα περιλαμβάνει αφήγηση στα

Ελλάδα – Κύπρος

ελληνικά και θα είναι έτοιμο προς χρήση σε social media platforms. Λαμβάνοντας υπόψη τον απολογιστικό χαρακτήρα του βίντεο, το παραδοτέο έχει συνέργεια με όλα τα παραδοτέα της πράξης.

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΑ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ – ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

Τα παραδοτέα της σύμβασης, ο προϋπολογισμός ανά παραδοτέο και οι χρόνοι παράδοσης σύμφωνα με τους οποίους θα καταβληθούν και οι πληρωμές του αναδόχου, περιγράφονται στον ακόλουθο πίνακα.

Οι υπηρεσίες εντάσσονται στα κάτωθι CPV:

- Π.2.1: **CPV 72212224-5** - Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού και επεξεργασίας ιστοσελίδων
- Π.2.2: **CPV 79342000-3** - Υπηρεσίες Μάρκετινγκ
- Π.2.3: **CPV 79413000-2** - Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα μάρκετινγκ
- Π.2.4: **CPV 92111260-2** - Παραγωγή ενημερωτικών βιντεοταινιών

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ	ΠΟΣΟ (€) ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας	Ιστοσελίδα της πράξης	έως 06/2026	3.200,00
Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης	Σχεδιασμός λογοτύπου στις απαιτούμενες εκδοχές & πρότυπων εγγράφων	έως 04/2026	1.500,00
	Τρίπτυχο φυλλάδιο (500 τεμάχια)	έως 07/2026	250,00
	Roll-up banner (1 τεμάχιο)	έως 07/2026	100,00
	Μπλοκ σημειώσεων (1.000 τεμάχια)	έως 07/2026	1.500,00
	Κορδόνια λαιμού (500 τεμάχια)	έως 07/2026	550,00
	Μπάλες αντιστρές (500 τεμάχια)	έως 07/2026	550,00
	Αδιάβροχες τσάντες (250 τεμάχια)	έως 07/2026	2.750,00
	1 ^η έκθεση πεπραγμένων για τη διαχείριση του Facebook page (12 αναρτήσεις)	έως 11/2026	1.000,00
	2 ^η έκθεση πεπραγμένων για τη διαχείριση του Facebook page (12 αναρτήσεις)	έως το τέλος της πράξης	1.000,00
	1 ^η έκθεση πεπραγμένων για τη σύνταξη και αποστολή ΔΤ (6 ΔΤ)	έως 11/2026	400,00
2 ^η έκθεση πεπραγμένων για τη σύνταξη και αποστολή ΔΤ (6 ΔΤ)	έως το τέλος της πράξης	400,00	

Ελλάδα – Κύπρος

Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας	Τεύχος σχεδίου δημοσιότητας	έως 04/2026	7.000,00
Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο	Βίντεο σε όλες τις εκδοχές του	έως το τέλος της πράξης	4.000,00

Η εν λόγω σύμβαση ισχύει από την ημερομηνία υπογραφής της και μέχρι τέλους της πράξης «DEEP CONNECTIONS», δηλαδή **έως 05/01/2028**. Σε περίπτωση παράτασης της πράξης παρατείνεται αυτοδικαίως μέχρι την ολοκλήρωση της πράξης.

ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Τόπος εκτέλεσης της σύμβασης ορίζεται η έδρα του Αναδόχου και η έδρα της Αναθέτουσας Αρχής, με την παροχή των υπηρεσιών να πραγματοποιείται κυρίως εξ αποστάσεως. Φυσική παρουσία στελεχών του Αναδόχου στους χώρους της Αναθέτουσας Αρχής θα λαμβάνει χώρα μόνο εφόσον αυτό κριθεί αναγκαίο για την ορθή εκτέλεση της σύμβασης, κατόπιν σχετικής συνεννόησης μεταξύ των συμβαλλομένων μερών.

ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι προσφορές που θα υποβληθούν ισχύουν για δύο (2) μήνες από την παραλαβή τους από την Αναπτυξιακή Ηρακλείου. Στις προσφορές που θα κατατεθούν θα πρέπει να αναγράφεται ο χρόνος ισχύος των προσφορών.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Απευθείας ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής.

ΑΝΩΤΑΤΟ ΠΟΣΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Το ανώτατο ποσό προσφοράς συνολικά και ανά παραδοτέο, καθορίζεται από τον ακόλουθο πίνακα:

	ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)
Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας	3.200,00
Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης	10.000,00
Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας	7.000,00
Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο	4.000,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	24.200,00
ΦΠΑ 24%	5.808,00
ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕ ΦΠΑ	30.008,00

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ – ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου μέσω του Προγράμματος Συνεργασίας Interreg VI-A «Ελλάδα - Κύπρος 2021-2027». Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έργου με ακρωνύμιο DEEP CONNECTIONS με κωδ. ΟΠΣ 6038886 (Κωδικός ΣΑΕΠ 2026ΕΠ10230002 της ΣΑΕΠ 102/3). Η εν λόγω δαπάνη είναι εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό του έτους 2026 στον Κ.Α. Δαπανών Κ.Α. 61.90.

Ελλάδα – Κύπρος

Οι πληρωμές θα γίνονται τμηματικά σύμφωνα με τις πραγματοποιημένες υπηρεσίες οι οποίες αναλύονται παραπάνω. Η παραλαβή των παραδοτέων θα γίνεται από την Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής Διαγωνισμών που έχει συστήσει για αυτό τον λόγο η Αναπτυξιακή Ηρακλείου. Η πληρωμή του Αναδόχου προϋποθέτει την έκδοση σχετικού νόμιμου παραστατικού και την προσκόμιση ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας εφόσον απαιτούνται. Ο ανάδοχος κατά την πληρωμή βαρύνεται με όλες τις νόμιμες κρατήσεις, ειδικότερα:

- 0,10% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, επί της καθαρής αξίας της συμβατικής τιμής
- Οι αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή, μπορούν να ζητήσουν οποιοδήποτε δικαιολογητικό, εφόσον προβλέπεται στην κείμενη νομοθεσία ή στα έγγραφα της σύμβασης.

Ο ανάδοχος υποχρεούται σε έκδοση ηλεκτρονικού τιμολογίου στα στοιχεία:

Όνομασία Αναθέτουσας Αρχής Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης (ΑΑΗΤ)	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ
Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ)	094274477
Κωδικός ΑΑΗΤ	1007.E90003.0001

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προσκομίσουν:

1. Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση νομικού προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι «δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 για το σύνολο των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα».

Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι «δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016»
2. Φορολογική ενημερότητα, σε ισχύ.
3. Ασφαλιστική ενημερότητα για κύρια και επικουρική ασφάλιση, σε ισχύ.
4. Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου ή άλλου αρμόδιου επαγγελματικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή σε αυτό καθώς και το ειδικό επάγγελμα.
5. Νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος
 - i. Στις περιπτώσεις που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης. Εφόσον η νόμιμη σύσταση, μεταβολές και εκπροσώπηση, προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής (π.χ. ΓΕΜΗ) αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του.
 - ii. Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, υποβάλλεται βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος από την αρμόδια Οικονομική Αρχή (Δ.Ο.Υ) και τις μεταβολές.
6. Την Οικονομική προσφορά η οποία υποβάλλεται συμπληρώνοντας το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α΄.

Ελλάδα – Κύπρος

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι φάκελοι των υποψηφίων θα είναι στην ελληνική γλώσσα.

Ο φάκελος κάθε προσφοράς συνοδεύεται από ειδική επιστολή (διαβιβαστικό), στην οποία θα πρέπει να αναφέρεται ο οικονομικός φορέας που υποβάλλει την προσφορά και η οποία θα βρίσκεται έξω από τον κυρίως φάκελο της προσφοράς. Στην επιστολή αυτή συμπεριλαμβάνονται στοιχεία του προσφέροντος (επωνυμία, νομική μορφή, διεύθυνση, τηλέφωνο, email, όνομα του αρμόδιου προσώπου για την προσφορά). **Σημειώνεται ότι σε αυτή την επιστολή πρέπει να αναγράφεται η χρονική ισχύς της προσφοράς.**

Η προσφορά θα είναι βασισμένη στο υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς που δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α και πρέπει να υποβληθεί στα γραφεία της Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ (Ν. Παχάκη 2, Αρχάνες, 701 00, Δήμος Αρχανών Αστερουσίων, 2810 753300) ή μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη διεύθυνση info@anher.gr.

Η προσφορά που θα κατατεθεί σε σφραγισμένο φάκελο πρέπει να φέρει την παρακάτω ένδειξη:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ**ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΑΕ ΟΤΑ**

Ν. Παχάκη 2, Αρχάνες, 701 00, Δήμος Αρχανών Αστερουσίων

T: 281 075 3300

E-mail: info@anher.gr

Οικονομική προσφορά για την παροχή υπηρεσιών για την εκπόνηση των παραδοτέων «Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας», «Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης», «Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας» και «Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο» της πράξης με ακρωνύμιο «DEEP CONNECTIONS» του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG VI-A Ελλάδα - Κύπρος 2021-2027.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 23/04/2026 και ώρα 15:00

«Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη γραμματεία»

Για την Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ

Εμμανουήλ Κοκοσάλης

Πρόεδρος Δ.Σ.

Interreg



Με τη συγχρηματοδότηση
της ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Ελλάδα – Κύπρος

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΑΕ ΟΤΑ

Παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση των παραδοτέων «Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας», «Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης», «Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας» και «Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο» της πράξης «Καταδυτικά πάρκα σε Κρήτη και Κύπρο» με ακρωνύμιο «DEEP CONNECTIONS» και κωδικό MIS 6038886 του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG VI-A Ελλάδα - Κύπρος 2021-2027.

Υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Προϋπολογισμός: 24.200,00€ (πλέον Φ.Π.Α.)

Του φυσικού ή νομικού προσώπου με επωνυμία....., ΑΦΜ....., και έδρα
Οδός αριθμός.... Τ.Κ. Τηλ. Fax **αφού έλαβα γνώση της πρόσκλησης για την παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση των παραδοτέων «Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας», «Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης», «Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας» και «Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο» της πράξης «Καταδυτικά πάρκα σε Κρήτη και Κύπρο» με ακρωνύμιο «DEEP CONNECTIONS» του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG VI-A Ελλάδα - Κύπρος 2021-2027, υποβάλλω την παρούσα προσφορά και δηλώνω ότι αποδέχομαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλους τους όρους της με αρ. πρόσκλησης σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:**

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΟΣΟ (€) ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟ (€) ΜΕ ΦΠΑ
Π.2.1: Κατασκευή και ενημέρωση ιστοσελίδας	Ιστοσελίδα της πράξης	1		
Π.2.2: Καμπάνια επικοινωνίας πράξης	Σχεδιασμός λογοτύπου στις απαιτούμενες εκδοχές	1		
	Σχεδιασμός πρότυπων εγγράφων	1		
	Τρίπτυχο φυλλάδιο	500		
	Roll-up banner	1		
	Μπλοκ σημειώσεων	1.000		
	Κορδόνια λαιμού	500		
	Μπάλες αντιστρές	500		
	Αδιάβροχες τσάντες	250		
	1 ^η έκθεση πεπραγμένων για τη διαχείριση του Facebook page (12 αναρτήσεις)	1		
	2 ^η έκθεση πεπραγμένων για τη διαχείριση του Facebook page (12 αναρτήσεις)	1		
	1 ^η έκθεση πεπραγμένων για τη σύνταξη και αποστολή ΔΤ (6 ΔΤ)	1		
	2 ^η έκθεση πεπραγμένων για τη σύνταξη και αποστολή ΔΤ (6 ΔΤ)	1		



Ελλάδα – Κύπρος

Π.2.3: Σχέδιο δημοσιότητας	Τεύχος σχεδίου δημοσιότητας	1		
Π.2.4: Απολογιστικό βίντεο	Βίντεο σε όλες τις εκδοχές του	1		
		ΑΞΙΑ		
		ΦΠΑ 24%		
		ΣΥΝΟΛΟ		

(Ημερομηνία)

Ο Προσφέρων

(Ονοματεπώνυμο-Υπογραφή-Σφραγίδα)